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16 Би ла те рал не вој но од брам бе не кон сул та ци је из ме ђу
ми ни стар ста ва од бра не Ре пу бли ке Ср би је и Ре пу -
бли ке Тур ске одр жа не су у Ан ка ри. 

Начел ник Упра ве за ме ђу на род ну вој ну са рад њу Ми -
ло рад Пе рић и на чел ник Упра ве за стра те гиј ско пла ни ра -
ње ге не рал-ма јор Та хир Бе ки ро глу пот пи са ли су План би -
ла те рал не вој не са рад ње за 2011. го ди ну.

До ми нант не обла сти са рад ње су уче шће у за јед нич -
ким ве жба ма спе ци јал них сна га, вој но е ко ном ска са рад -
ња, шко ло ва ње и обу ка.

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не по се ти ла је и ком -
па ни ју од брам бе не ин ду стри је Тур ске „Асен сан“, где је
при ка за на нај но ви ја вој на опре ма тог про из во ђа ча. ƒ

СА РАД ЊА 
СА НЕ МАЧ КОМ

Држав ни се кре тар у Mинистарству од бра не Алек сан -
дар Ми шче вић, у окви ру зва нич не по се те СР Не мач -
кој раз го ва рао је са пар ла мен тар ним др жав ним се кре -

та ром Са ве зног ми ни стар ства од бра не СР Не мач ке Ру ди ге -
ром Вул фом о са рад њи у обла сти шко ло ва ња, вој не ме ди ци -
не, ко ди фи ка ци је, кон тро ле на о ру жа ња и људ ских ре сур са.

Конста то ва но је да је са рад ња у обла сти од бра не раз -
ви је на, по себ но у обла сти шко ло ва ња. У по след њих де сет
го ди на ви ше од 100 при пад ни ка Ми ни стар ства од бра не и
Вој ске Ср би је би ло је у СР Не мач кој на раз ли чи тим об ли ци -
ма шко ло ва ња и уса вр ша ва ња. 

Др жав ни се кре тар Ми шче вић упо знао је са го вор ни ка
са ка па ци те ти ма Уни вер зи те та од бра не и мо гућ но сти ма за
уса вр ша ва ње при пад ни ка не мач ких ору жа них сна га у Ре пу -
бли ци Ср би ји на раз ли чи тим ни во и ма.

Пред ло же но је ин тен зи ви ра ње по се та ви со ког ни воа
као и ни воа екс перт ских гру па ра ди кон кре ти за ци је бу ду ће
са рад ње у обла сти фи нан си ја, пра ва и упра вља ња људ ским
ре сур си ма.

То ком по се те де ле га ци ја је има ла са стан ке и са пред -
став ни ци ма Сек то ра за пер со нал не и со ци јал не по сло ве,
Сек то ра за бу џет и фи нан си је и Сек то ра за пра во. Раз ме ње -
на су ис ку ства о пла ни ра њу, ка дров ском упра вља њу и во ђе -
њу вој них и ци вил них ли ца, обра зо ва њу, со ци јал ним пи та -
њи ма, пла та ма, пен зи ја ма и упра вља њу фи нан си ја ма, вој но-
ди сци плин ском пра ву и ду ше бри жни штву. ƒ

ОДБРАМБЕНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ СА ТУР СКОМ

ВОЈ НО ТЕХ НИЧ КА
СА РАД ЊА 
СР БИ ЈЕ  И УКРА ЈИ НЕ

Ра ди одр жа ва ња дру ге сед ни це За јед нич ке срп ско-укра -
јин ске ко ми си је за пи та ња вој но тех нич ке са рад ње,
укра јин ска де ле га ци ја би ла је од 26. до 28. апри ла у по -

се ти Ми ни стар ству од бра не Ре пу бли ке Ср би је.
Гости из Укра ји не по се ти ли су Ва зду хо плов ни за вод

„Мо ма Ста ној ло вић“, Вој но тех нич ки ин сти тут и ТРЗ Кра гу је -
вац. Во ђе ни су и раз го во ри у Јав ном пред у зе ћу „Ју го им порт –
СДПР“ у ко ји ма су уче ство ва ли и пред став ни ци од брам бе не
ин ду стри је Ср би је. 

Укра јин ској де ле га ци ји пре зен то ва не су мо гућ но сти на -
ших пред у зе ћа, за вр ше ни про јек ти и про јек ти у ра ду, раз ма -
тра ни су по ну ђе ни про јек ти са рад ње, а раз го ва ра но је и о
мо гућ но сти за јед нич ког на сту па на тр жи шти ма.

Пле нар ном сед ни цом, ру ко во ди ли су по моћ ник ми ни -
стра од бра не за ма те ри јал не ре сур се Или ја Пи ли по вић и за -
ме ник ми ни стра од бра не Укра ји не Омељ јан чук Во ло ди мир
Про ко по вич. На сед ни ци су обе стра не пре зен то ва ле по сто -
је ће ста ње, оба ве сти ле о пер спек ти ва ма раз во ја си сте ма
одр жа ва ња на о ру жа ња и вој не тех ни ке у на ред ном пе ри о ду,
на уч но и стра жи вач кој де лат но сти и мо гућ но сти ма ус по ста -
вља ња са рад ње из ме ђу вој них на уч них уста но ва Укра ји не и
Ср би је. На сед ни ци су, по ред стал них чла но ва Ко ми си је, уче -
ство ва ли и екс пер ти за вој но тех нич ку са рад њу.

На сед ни ци је по твр ђе на уза јам на же ља за да љи раз вој
и уна пре ђе ње вој но тех нич ке са рад ње Ср би је и Укра ји не. ƒ



По во дом про сла ве Да на оп шти не Ћу при ја –
28. апри ла, при пад ни ци Гар де Вој ске Ср би -
је из ве ли су, пред ви ше сто ти на гра ђа на, ег -

зер цир – строј не рад ње са оруж јем, а Ре пре зен та -
тив ни ор ке стар Гар де на сту пио је из во ђе њем тра -
ди ци о нал них мар ше ва и ко рач ни ца.

На сту пу у цен тру гра да при су ство ва ли су
пред став ни ци ло кал не са мо у пра ве, ко ман дант гар -
ни зон ског ме ста Ћу при ја пот пу ков ник Ван чо Ата -
на сов, го сти из гра да по бра ти ма Гра ди шке из Ре -
пу бли ке Срп ске, број ни ме шта ни, уче ни ци и де ца. 

– Оду ше вље на сам овим што смо ви де ли – ре -
кла је пред сед ни ца Скуп шти не оп шти не Ксе ни ја
Ми ло ше вић – по го то во што Вој ска има ду гу тра ди -
ци ју у на шем гра ду и што за и ста во ли мо ка да ви ди -
мо вој ни ке. За хва љу јем Ми ни стар ству од бра не и
Вој сци Ср би је за то што су нам омо гу ћи ли леп до га -
ђај и на дам се да ће мо са рад њу на ста ви ти. ƒ

З. М.

ГЕ НЕ РАЛ МИ ЛЕ ТИЋ 
У ЈЕ ДИ НИ ЦА МА НА
ФРУ ШКОЈ ГО РИ

На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Ми ло је Ми ле тић об и -
шао је део је ди ни ца Ва зду хо плов ства и про тив ва зду -
хо плов не од бра не, Цен трал не ло ги стич ке ба зе и Бри -

га де ве зе на Фру шкој го ри.
Ко ман дан ти Цен трал не ло ги стич ке ба зе, Бри га де ве зе и

210. ба та љо на ве зе, бри гад ни ге не рал Го ран Зе ко вић, пу ков -
ник Влат ко Ку рај и пот пу ков ник Алек сан дар Је лић, и за ме ник
ко ман дан та Че твр тог скла ди шног ба та љо на ма јор Алан Ми -
ли шић, ре фе ри са ли су на чел ни ку Ге не рал шта ба о усло ви ма у
ко ји ма њи хо ве је ди ни це оба вља ју по ста вље не за дат ке. ƒ

С. С.

Г А Р Д А У  Ћ У  П Р И  Ј И

ДАН ЦЕН ТРА 
ЗА ОБУ КУ 
ЛО ГИ СТИ КЕ

Укру ше вач кој ка сар ни „Цар Ла зар“ обе ле жен je Дан Цен -
тра за обу ку ло ги сти ке – 4. мај. Све ча но сти су при су -
ство ва ли на чел ник Упра ве за ло ги сти ку Ге не рал шта ба

бри гад ни ге не рал др Дан ко Јо ва но вић, на чел ник шта ба Ко -
ман де за обу ку бри гад ни ге не рал Мла ђен Ни ше вић, пред -
став ни ци ло кал не са мо у пра ве, МУП-а, при вред них су бје ка та,
шко ла и ин сти ту ци ја кул ту ре.

Обра ћа ју ћи се при сут ни ма, ко ман дант Цен тра за обу -
ку ло ги сти ке пу ков ник Ми ло рад Ди ми три је вић ис та као је да
је у про те клој го ди ни у Цен тру об у че но око три хи ља де вој -
ни ка и ста ре ши на.

На све ча но сти су уру че не по хва ле и на гра де при пад -
ни ци ма Цен тра ко ји су у про те клом пе ри о ду по сти гли нај бо -
ље ре зул та те. За успе шну са рад њу до де ље не су за хвал ни -
це Тре ћој бри га ди Коп не не вој ске и На род ном му зе ју у Кру -
шев цу.

На кон све ча ног де фи леа је ди ни ца и про гра ма Кул тур -
ног цен тра из Кру шев ца, го сти су по се ти ли тек отво ре ну спо -
мен-со бу је ди ни це.

Честитку поводом Дана Центра за обуку логистике
припадницима јединице упутио је министар одбране Драган
Шутановац. ƒ

З. М.
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